Problémes : choisir entre multiplier ou diviser

Probléme n® 25 N1

Probléme n® 26 N1

Elise apporte 12 biscuits a lécole et veut les

Aprés son anniversaire Gus achéte 5 boites

: A defan_;on- - - asesalcup:mes, contenant chacune 6 toupies. Combien de
SLOMDIETN O DISCUITLS QON-e1e OONNeT ¢ - - 2
chacune 2 Sk naanin il 1
Probléme n® 27 N1 Probléme n° 28 N1

Cet aprés-midi le libraire a vendu 5 cartons

Pour Ia féte de I'école, Gaspard a vendu 35

comprenant chacun 7 dicionnaires. Combien barquettes.
te li i - Combien de jacintt it.il
barguette ?
Probléme n° 29 T Probléme n® 30 N1

Léopold achéte 7 pains au chocolat 3 Ia
boulangerie. Chaque pain au chocolat colite 2 €

Léopold achete 7 pains au chocolat a la
boulangerie. Il dépense 14 € en fout.

Combien -l K4 Quel est le prix d'un pain au chocolat ?
Probléme n® 31 N1 Probléme n® 32 N1

Mario plante 3 rangs de 2 salades dans son

Probléme n® 33 N1 Probléme n® 34 N1
s : : Paul s'amuse 3 empiler 35 cubes.
Geéedéon mange 5 fruits par jour. Il f2it 7 & _ i
une semaine ? Combien de cubes a-t-il mis a chague
étage ?
Probléme n® 35 | N1 Probléme n® 36 M1

63 passagers se trouvent sur un pagquebot en
frain de couler. Un canot de sauvetage peut
conienir 7 personnes.
Combien de canots ont-ils besoin ?

Pour une course de ski de fond. les skieurs




Probléme n® 25 N2

Probléme n® 26 N2

Elise apporte 14 biscuits 4 I'école et veut les
chsmmdefagmemltaueases4copnes

Gus posséde 4 toupies. Aprés son anniversaire
il rachéte 5 boites contenant chacune 6 toupies.
e—— . ade ¢ en fout

Probléeme n® 27 N2

Probléme n® 28 N2

Ce matin, le libraire a vendu 8 encyclopédies.
Cet aprés-midi il vend 5 cartons comprenant

Pour |a féte de I'école, Gaspard a vendu 38
jacinthes. Il en a vendu 3 3 l'unité. Les autres

chacun 7 dictionnaires. Combien de livres a-t-il etaient rega::hes a guanms_e u:!entnque dansisi
aujourd’hui - Combien de jacinthes y avait-il
vendus en tout "hui ? barquette -
par barquette ?
Probléme n® 29 ‘ N2 | Probléme n® 30 ‘ =

Léopold achéte 7 pains au chocolat 4 la

Léopold achéte 7 pains au chocolat 3 la

boulangerie Durand. Chaque pain au chocolat boulangerie ainsi qu'un gateau 26 € Il
colte 2 € Puis il achéte un gateau 36 € dépense 20 € en tout.
B Probléme n® 31 NZ_] Probleme n® 32 - | N2

Mario plante 3 rangs de 9 salades dans son
potager ainsi que 10 chowx.

Louisette a fait 37 plants dans son potager Elle
a fait 3 rangs identiques de salades et a planté
10 choux.

Probléme n® 33

Probléme n° 34

Gédéon mange 5 fruits par jour, sauf le
dimanche ol il n'en mange que 3.

Paul s'amuse 3 empiler 35 cubes.
Il fait 7 tages identiques. Mais 2 cubes

—

65 passagers se frouvent sur un paguebot en
train de couler. Il y a @ canots de sauvetage qui
peuvent contenir chacun 7 personnes. Combien
de passagers vont devoir rentrer a la nage ?

1

; : R tombent du demier étage.
Combien de fruits mange-t-il en =
dernier etage ?
Probiéme n®° 35 ] N2 Probléme n° 36 N2

Pour une course de ski de fond, les skieurs
doivent faire & tours d'un circuit de 5 km puis

une demiére ligne droite de 4 km.
Combien de km doivent-ils parcourir au

lotal 2




Probléme n® 25 N3 Probléme n® 26 | N3

Elise apporte 14 biscuits a I'ecole et veut les ’ . _ .
distribuer de fagon équitable a ses 4 copines. Gus possede 3 boites de 4 toupies. Aprés son

: ; lle d - anniversaire il rachéte 5 boites contenant
chacune 6 toupies. Combien de toupies

? i il 2 e

lle fairs les biscuits restant possede-t.il en tout maintenant ?
: > = |
Probléme n® 27 N3 Probléme n® 28 | N3
Ce matin, le libraire a vendu 4 cartons contenant Gaspard a vendu 65 jacinthes. Il y avait des
chacun 8 encyclopedies. Cet aprés-midi il vend barquettes de 7 jacinthes et des barquettes de
5 cartons comprenant chacun 7 dictionnaires. 10 jacinthes. Combien y avait-il de
Combien de livres a-t-il vendus en tout barguettes de 7 jacinthes? Combien y avait-
aujourd'hui ? il de barguettes de 10 jacinthes ?
Probléme n® 29 N3 Probléme n® 30 | N3
Léopold achéte 7 pains au chocolat 4 la Léopold achéte 7 pains au chocolat 3 Ia
boulangerie Durand. Chaque pain au chocolat boulangerie ainsi que 9 gateaux a6 €. ||
colte 2 € Puis il achéte 9 gateaux 2 6 €. dépense 68 € en tout.
) . s tout 2 Quel est le prix ¢’ 5 I lat 2
 Probléme n° 31 [ N3 | " Problémen®32 [ N2
Louisette a fait 77 plants dans son potager. Elle
Mario plante 3 rangs de 9 salades dans son a fait 3 rangs identiques de salades et 5 rangs
potager ainsi que 5 rangs de 10 chouwx. identiques de choux. Combien de salades y a-
S ) - A

a-t-il dans chaque rang ?

Probléme n® 33 [ N2 Probléme n® 34 ] N2
Gédéon mange 3 bananes et 2 pommes par Paul s'amuse a empiler 59 cubes.
jour. Il fait 7 étages de 5 cubes, puis des étages de 4
Combien de fruits mange-t-il en cubes.
. P 2 . 15 ?
[ Probléme n® 35 N3 | Probléme n® 36 N3

80 passagers se frouvent su; un paquebot en

traj:v a;c;unzh:: y ;1 i ::l;ﬂts din 5:;"9;:.2? e doivent faire 6 tours d'un circuit de 5 km puis 3
peuve cha pers . tours d'un circuit de de 4 km.

3 canqts pouvant contenir chacun 5 ‘personnes‘. Cosdidon da Bitetnt] rcourir
Combien de passagers vont devoir rentrer a I_GH“_EL_I&umI
lanage ? z

Pour une course de ski de fond, les skieurs




